



с. 8-9

КТО ЕСТЬ МЫ, РУССКИЕ?



Выходит по средам

www.argumenti.ru

А Р Г У М Е Н Т Ы И Н Е Д Е Л И


 №36 (831)
14–20 сентября
2022 г.

**АЛЕКСАНДР
НОВИКОВ**

ЗАПИСКИ УГОЛОВНОГО БАРДА

Новый бестселлер в издательстве «Аргументы недели»

с. 1, 3, 7


ПРАВА ЧЕЛОВЕКА
**Восемь месяцев
работы омбудсмента
Татьяны Москальковой.
Итоги**

с. 6

// СОКРОВИЩА БИОКЛАДА

**«БИОКЛАД» —
лучшее
удобрение
в эпоху роста
цен**

с. 22

ПОДРОБНОСТИ

ТРЕТЬЕЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ НЕ БУДЕТ

Ждёт ли Запад участь Содома? Не пора ли поговорить с Эстонией, спрятавшей у себя убийцу Дарьи Дугиной, на понятном эстонцам языке «Кинжалов» и «Сарматов»? Почему мы подчиняемся международным законам, которые написаны для того, чтобы держать нас в узде? Чем Роджер Уотерс отличается от других британцев? Бросила ли Пугачёва Галкина и встал ли на путь исправления Киркоров? За что Екатеринбург называют столицей оппозиции? За что бард попал в тюрьму и правда ли, что его выпустил сам Ельцин? Как можно победить воровские законы на зоне? Обо всём этом и многом другом главному редактору «Аргументов недели» Андрею УГЛАНОВУ рассказывает поэт и музыкант Александр НОВИКОВ.

Война с Зазеркальем

— Возьмём быка за рога. У вас нет ощущения, что мы стоим на пороге третьей мировой войны?

— Нет. Дело в том, что мы имеем дело с подлым, пакостным, но очень трусливым врагом. Поэтому ни о какой мировой войне речи быть не может. Они ведь и оружие на Украину посылают не для того, чтобы победить или помочь Украине. Они его туда отправляют из-за страха. Они живут в постоянном ужасе. Они понимают, что с Украиной рано или поздно будет покончено. Мы же воюем не с Украиной. Это просто территория, где они развернули против нас войну. И они понимают, что как только мы закончим со спецоперацией, то спросим со всех, кто поставил туда оружие, убивающее наших солдат. Польская русофобствующая популяция на территории Европы, Герма-

ния как финансовый и промышленный лидер всей этой европейской банды — со всех спросим. Они знают это и ждут с содроганием, цепляясь даже не за соломинку, а за волосинку надежды. И никакой третьей мировой не будет — у нас достаточно оружия, чтобы просто стереть с лица земли всю эту злобствующую нацистскую нечисть.

— Всё это делает их правящая верхушка. А что делать с простыми немцами, поляками, англичанами?

— Они заложники своих правителей. Их загнали в стойло, из которого у них просто нет выхода. Все их правители — ставленники Соединённых Штатов. Посмотрите на них — это же настоящий паноптикум! Нам бы радоваться, что всеми нашими конкурентами и противниками рулят настоящие дураки и дуры. Но у них есть власть и влияние на ход весьма агрессивных событий. Они руководят экономикой, обороной. Вот

это на самом деле тревожит. Американский не совсем адекватный дедок вдруг удумал, что он может Россию победить. Это невозможно. Но вот навредить, создать нам какие-то трудности, нагадить — это он может. Идёт тотальная война на уничтожение. Но до ядерной войны дело не дойдёт, потому что этот сброд слишком труслив. Им газ только чуть-чуть прикрутили, и они сразу пошли вразнос. Начали придумывать многогоразовую туалетную бумагу, мыться раз в неделю и т.д. Мы сейчас воюем с Зазеркальем, аналогов которому в истории нет. Это современные Содом и Гоморра. И закончат они так же, как написано в Писании.

— Но мы помогаем им своими руками. Газовый поток, конечно, слегка прикрутили. Но сжиженный газ с Ямала идёт в США исправно, а оттуда — в Великобританию. Мы качаем им газ через Украину, и они уже готовы его воровать, о чём говорят, не стесняясь. Почему мы не закручиваем им вентиль окончательно?

— Вопросы экономики. Мы продаём им газ по цене чуть ли не в 20 раз выше той, по которой продавали пять лет назад. Продаём в 20 раз меньше, а денег получаем столько же. Но я человек категоричный и даже радикальный. Власть не должна быть размазанной — ни внутри страны, ни снаружи. В израильской разведке Моссад существует целое подразделение, которое занимается ликвидацией террористов, где бы они ни на-


 Подписывайтесь
на YouTube-канал
#ЗАУГЛОМ

ходились. Что мешает нам сделать так же? Вы посмотрите — убили дочь Александра Дугина совершенно варварским, зверским способом. И эта мразь, которая заложила бомбу и прикрывалась ребёнком, моментально смылась в Эстонию. Наши делают запрос, но там на него наплевали и тут же эвакуировали убийцу на Украину. То есть понятно, что этим занимались спецслужбы нескольких государств, и эстонские в том числе. И на это варварство должен быть чёткий и понятный ответ. Не словами, а делом. Чтобы они понимали — если они что-то делают, то платят потом по полной программе. Любое действие должно иметь следствие. Причём причинно-следственная связь должна прослеживаться однозначно, чтобы было понятно, что это именно расплата за совершенное. С этими ублюдками надо разговаривать на понятном им языке «Кинжалов» и «Сарматов», другого они не понимают. В подобных случаях дипломатия для страны унижительна. С террористами и убийцами не разговаривают, их уничтожают.

Продолжение на с. 3, 7